



НОВЫХ РЕКТОРОВ МОГИЛЕВСКИХ ВУЗОВ ПРЕДСТАВИЛИ КОЛЛЕКТИВАМ

Заместитель премьер-министра Беларуси Василий Жарко на расширенном заседании совета МГУ им. А.А. Кулешова представил профессорско-преподавательскому составу нового ректора. Денис Дук – доктор исторических наук, профессор, ранее являвшийся проректором по учебной работе Полоцкого государственного университета, сменил на посту Константина Бондаренко.

Представляя нового ректора, Василий Жарко отметил, что в современной жизни нельзя стоять на месте, довольствоваться прошлыми успехами, необходимо действовать, совершенствоваться для того, чтобы готовить качественных специалистов. Не забывать и о воспитании молодежи в духе патриотизма. Вместе с тем, обратил внимание Василий Жарко, только от всего педагогического коллектива зависит, насколько успешным станет вуз.

Вице-премьер также поблагодарил бывшего ректора МГУ им. А.А. Кулешова за длительный и плодотворный труд, отметив, что Константин Бондаренко не только сохранил все лучшее, что есть в вузе, но и вывел его на новый уровень.

Благодарность областного исполнительного комитета за многолетнюю плодотворную научно-педагогическую деятельность, высокое профессиональное мастерство, большой личный вклад в развитие научно-исследовательской, социально-культурной и общественной деятельности бывшему ректору вуза вручил заместитель председателя Могоблисполкома Андрей Кунцевич.

– Пришло время передачи ректорских обязанностей представителю молодого поколения, – в свою очередь отметил Константин Бондаренко. – Но я убежден, что новый ректор вместе с педагогическим коллективом сделают все возможное для развития лучших традиций одного из старейших вузов в республике – МГУ им. А.А. Кулешова.

Денис Дук высказал слова благодарности за оказанный кредит доверия, а также отметил, что без слаженной работы всего коллектива достигнуть поставленных целей будет невозможно: «У древних полочан



Денис Дук.

был девиз: «Старины не рушить, новины не вводить». Мы оставим первый тезис этого девиза – «старины не рушить», а новину будем вводить».

В этот же день Василий Жарко представил нового ректора и коллективу Могилевского государственного университета продовольствия. Возглавил вуз Максим Киркор – доцент, кандидат технических наук, выпускник этого учебного учреждения, который до назначения работал в должности заведующего кафедрой прикладной механики и инженерной графики МГУП. Максим Киркор сменил на посту Вячеслава Шаршунова, руководившего вузом 14 лет.

Именно знание специфики работы, коллектива, по мнению Василия Жарко, поможет новому ректору довольно легко и успешно освоиться в новой должности.

«Ваша основная задача – подготовка высококвалифицированных специалистов, – сказал, обращаясь к новому ректору, вице-премьер. – Ваш вуз – специфический, о нем нужно заявлять, он должен звучать. А самое главное – нужно беречь, уважать коллектив и студентов».

Высказывая слова благодарности бывшему ректору МГУП, зампред облисполкома Андрей Кунцевич отметил, что Вячеслав Шаршунов «немало сделал для развития нашей области и как ученый, и как руководитель вуза, и как общественный деятель». Андрей Михайлович вручил Вячеславу Алексеевичу Благодарность Могилевского областного исполнительного комитета. А новому ректору пожелал не просто держать существующий уровень университета, но и выводить его на новый.

Юлия ФАРТУХ.

Фото Мариам ТАБАГАРИ.



Максим Киркор.